MyHULUMNa/IbHBIV 3Tan BCEPOCCUMCKON 0NMMMNMagbl LLKONbHUKOB Mo dmsnke 2014 r.

9 knacc
1. [Be cobakn HauMHarT 6er ogHOBPeMEHHO 13 T.0 u ?
6eryT ¢ OAMHAKOBOW CKOPOCTbD 7 KM/Y4 MO KpPYroBbiM
TpaekTopusam (CM. pucyHok). MepBas cobaka 6eXXMT Mo Kpyry
paguycom 3 KM, BTopas — No Kpyry pagnycom 2 kM. CKOJ/bKO 0
KPYroB cAenaeT Kaxzasa cobaka, noka obe onaTb BCTPETATCA B %
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2. Ma/ibunk nepensbin peky WpnHoin 20m
338 MUHUMa/bHOE BpeMs. 3aBUCUMOCTb CKOPOCTU . /¢
TEYeHNs pPeKn OT paccTosiHWA OT Oepera X 2
nokasaHa Ha rpaguke. HaiTu CKOpOCTb Vo
Ma/lbuyMKa OTHOCUTENIbHO BOAbI, EC/IU €r0 CHEC/O 1
TeyeHneM Ha L=30m ?
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3. Yaii B cTakaHe ocTbiaeT oT 100°C go 20°C. Kakyto CKOpOCTb Mor/a Gbl Npro6pecTy
nyns Maccor 9 r nNpu COOOLLEHUN el TaKoW >Ke 3HEPrnu, Kakyro OTAan Yaii Mpu OCTbIBaHUN.
Y enbHY0 TEnI0EMKOCTb Yasd NPUHATL paBHoi 4200 x/kr-K, nnotHocTb 1000 Kr/m3. O6bém
cTakaHa 200 cm®,

4, Manbumk cnasn M3 LWEeCTM  OAUNHAKOBbLIX
NMpPOBOJI0YEK Kapkac TeTpasgpa. Uemy paBHO
CONpPOTMB/IEHNe  TeTpasgpa? Yemy  OydeT  paBHO
COMNPOTUBNIEHWE TeTpasgpa, ecnn paspesarb UK OTNasATb
OfHY 13 NpoBosioYvek? ConpoTUB/IEHME OAHOM MPOBOOYKM
paBHO R.
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5. HesHalika C Apy3bsiMy Ha BO3AYLUHOM LUape PaBHOMEPHO OMycKaeTcst BHM3. O6Lias
macca wapa v geteid 210 Kr, a apxmmegosa cuna 2 KH. Korga HesHaika cnpbIrHY BHU3, LWap
CTa/l NOLHMMATLCA BBEPX C TaKOM Xe CKOpOCTbIO. Yemy paBHa Macca He3Hainkmn?



